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P A U T A  

 

 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MARÇO  DE 2017 

 

BRAÇO DO RIO 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

 

1)-PROJETO DE LEI  Nº 009/2017 QUE ALTERA DENOMINAÇÃO DA PRAÇA  

DE COBRAICE PARA PRAÇA JOÃO FERNANDES CONCEIÇÃO DE AUTORIA 

DOS VEREADORES: SIDIOMAR SOUZA BARBOSA E JOILDA ARAÚJO DOS 

SANTOS. 

 

2)-PROJETO DE LEI  Nº 010/2017 QUE ALTERA DENOMINAÇÃO DO GINÁSIO 

POLIESPORTIVO DE COBRAICE PARA GINÁSIO POLIESPORTIVO CELSON 

DOS SANTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: SIDIOMAR SOUZA 

BARBOSA E JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS. 

 

3)-PROJETO DE LEI  Nº 011/2017 QUE CRIA O PROJETO  ZUMBA 

MOVIMENTANDO O CORPO NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO, NESTE 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

DE AUTORIA DO VEREADOR SIDIOMAR SOUZA BARBOSA. 

 

 

4) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS EM CONJUNTO PELOS VEREADORES 

SIDIOMAR SOUZA BARBOSA E JOILDA ARAÚJO DOS SANTOS  INDICANDO 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Indicando seja providenciado Reforma e revitalização da Praça Odir Pereira em Braço do 

Rio, incluindo iluminação da praça bancos, lixeiras e árvores de floração;  

 

-Indicando que seja providenciado reforma do Ginásio Poliesportivo Cobraice; 

 

-Indicando que seja providenciado a construção da Nova Escola Municipal Maria Carelli 

Lomonte, ao lado do Ginásio Poliesportivo Cobraice; 

 

5) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA JOILDA ARAÚJO 

DOS SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 
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-Que seja feito a reparação de uma árvore em frente à casa da Senhora Hilda dos Santos 

Ferreira Cosme, na Rua Lírio da Paz Sayonara. Parte da referida árvore se encontra 

amarrada, trabalho esse feito por alguns moradores com o objetivo de evitar acidente e 

danos às casas próximas ao local que ela se encontra. 

 

-Que seja providenciado um transporte maior (Ônibus) para levar os pacientes do nosso 

município que necessitam de atendimentos (consulta, exames, cirurgias e etc ...) em 

Vitória-ES. 

 

-Que seja providenciado retorno da sobras (reforma e ampliação) nas unidades de saúde do 

nosso município. Estratégia Saúde do nosso município. Estratégia Saúde da Família (ESF) 

da Cobraice, Sayonara e Itaúnas. Assim como o Pronto Atendimento (PA) de Braço do Rio 

e Núcleo de Apoio Saúde da Família (NASF) na Sede. 

 

 

6)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR GEORGE BATISTA 

INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Que de continuidade no calçamento do Bairro São Jorge, no distrito de Braço do Rio; 

 

-Que faça a manutenção da iluminação, capina e retirada de galhadas em todo o Bairro São 

Jorge, no distrito de Braço do Rio; 

 

-Que faça a sinalização vertical de quebra-molas, em todo o distrito de Braço do Rio; 

 

-Que seja retomada a patrulha rural em todas as comunidades rurais desse município; 

 

-Que sejam instaladas urnas interativas em pontos estratégicos “Hospital e Rodoviária” na 

Sede, Vila de Itaúnas, Sayonara, Braço do Rio e Cobraice; 

 

-Que seja perfurado um poço artesiano na escola União, localizada no Assentamento 

Jundiá, no Distrito de Braço do Rio; 

 

-Que seja construído vestuários, banheiros e alambrado no campo de futebol do 

Assentamento jundiá, no Distrito de Braço do Rio; 

 

-Que seja construído vestuários, banheiros e alambrado no campo de futebol do 

assentamento Jundiá, no Distrito de Braço do Rio; 

 

-Que seja providenciado melhorias e cobertura no reservatório de capacitação de água 

potável da comunidade Córrego da Palmeiras, no Distrito de Braço do Rio; 
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-Que seja feito a substituição de caixa d’água e tubulação do sistema pró rural do 

Assentamento Valdício Barbosa, no distrito de Braço do Rio; 

 

-Que envie todos os reforços possíveis para a limpeza e revisão da iluminação pública de 

toda a comunidade Água Preta, no distrito de Braço do Rio; 

          

 

7)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

 

- Indica a reforma e a construção de passagem para pedestres (passarela), e a melhoria na 

iluminação da ponte que liga o Bairro Nossa Senhora Aparecida ao Bairro Santo Amaro;  
 

 

- Indica a construção de redutor de velocidade na Rua São Lucas, próxima às Igrejas: 

Batista Renovada e a Adventista do Sétimo Dia, e o Salão do Mildo; 
 

- Indica a arborização no calçadão ao longo da Avenida Jones dos Santos Neves e em toda 

extensão da orla marítima; 
 

 

- Indica a continuação das obras de calçamento das ruas no Bairro Antônio Lopes, em 

Santana.  

 

8) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS  

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Que seja colocado um redutor de velocidade na rua Felismino Monteiro Maurício, 

próximo a igreja Maranata (com urgência); 

 

-Que seja feita limpeza arredor do Ginásio Poliesportivo Adelson Soares Guimarães e da 

Praça Saúde (com urgência); 

 

-Que seja dada a continuidade da pavimentação no bairro São Jorge na Rua Castanheira e 

Rua Aroeira e na Rua Amazonas no Bairro Aluízio (com urgência); 

 

-Fazer a limpeza de grande lixão localizado na Rua Valderedo Farias, no bairro São Jorge 

próximo à casa de Amaral, e fazer a troca da lâmpada completa (com urgência); 
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-Que seja colocado água e luz na Rua Felismino Monteiro Maurício, no Bairro Pinheiro, 

próximo ao Ferro Velho para dar dignidade aos moradores que já ase encontram nessas 

casas sem os mesmos citados (com urgência); 

  

-Que seja colocado um redutor de velocidade na Rua Daviozia Ferraz, (Bairro Aluízio- 

Distrito de Braço do Rio) próximo a casa de Rael e do Senhor Flávio Lima, por causa do 

grande fluxo de veículos e pedestres (com urgência); 

 

-Que seja colocado um redutor de velocidade na Avenida Ivone Passos de Brito,  (Bairro 

Centro- Distrito de Braço do Rio) próximo ao Baro do Aguinaldo  e do Dentista da Família 

e na Rua Espírito Santo, próximo a Casa de Leomar e do Senhor Messias, por causa do 

grande fluxo de veículos e pedestres (com urgência); 

 

 

9)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 
-Que seja feito calçamento da Rua Equador, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana. 

 

-Que seja concluído calçamento da Avenida Brasil, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana. 

 

-Que seja concluído calçamento da Rua São Paulo, no Bairro Chácara do Atlântico; 

 

-Que seja feito calçamento a Rua Corvina, Bairro Nova esperança no distrito de Santana; 

 

-Que seja feito calçamento na Rua Argentina, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana; 

 

-Que seja feito calçamento da Rua Canadá, no Bairro Canadá, no Bairro Antônio Lopes no 

distrito de Santana; 

 

-Que seja feito o calçamento na Rua Dourado, no Bairro Nova Esperança no distrito de 

Santana; 

 

-Que seja feito calçamento na Rua Venezuela, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana; 
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-Que seja feito calçamento na Rua Portugual, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana; 

 

 

-Que seja feito calçamento na Rua Bolívia, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana; 

 

 

-Que seja feito calçamento na Rua Colômbia, no Bairro Antônio Lopes no distrito de 

Santana; 

 

-Que seja concluído o reparo no calçamento da Rua Hermínio Poyares, no Bairro Nossa 

Senhora Aparecida; 

 

-Que seja feito calçamento a Rua Robalo, Bairro Nova esperança no distrito de Santana; 

 

10)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

 
- Que seja reestabelecida o funcionamento da caixa d’agua na Comunidade Linharinho. 

 

 

- Que seja realizada a obra de calçamento no Bairro Nova Esperança, deste município. 

 

- Que seja feita a extensão da iluminação pública no trecho entre o Córrego Maria Antônia 

e o Hotel Casarão na Vila de Itaúnas. 

 

- Que seja reaberto o Cartório localizado na Vila de Itaúnas. 

 

- Que seja dada continuidade a reforma da Quadra Poliesportiva Benônio Falcão de 

Gouveia localizada na Vila de Itaúnas. 

 

 

- Que seja feita reforma dos vestiários e colocação de bancos com cobertura dentro do 

campo de futebol da Vila de Itaúnas. 
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PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

-BALANCETE DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 DESTE 

PODER LEGISLATIVO. 

 

PARA VOTAÇÃO: 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 005/2017 QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO E INCENTIVO À AGRICULTURA FAMILIAR 

E PESCA DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

2)-PROJETO DE LEI Nº 008/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA, NO DISTRITO DE BRAÇO DO RIO, NESTE MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO 

DA BARRA-ES DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON KLEBER DA 

SILVA. 

 

3)-PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR Nº 003/2017 QUE CRIA CARGO DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 028 

DE 29 DE MARÇO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de Março de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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